

# 我省建立澄清保护干部机制

## 有诬告陷害行为者将被纳入失信“黑名单”

新华社郑州12月6日电(记者刘雅鸣)河南提出,建立澄清保护干部机制,对有诬告陷害等行为者,将纳入失信“黑名单”。

河南省委办公厅近期下发的《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为推动中原更加出彩的实施意见》中,明确提出,要旗帜鲜明为敢于担当的干部撑腰鼓劲,正确评价和对待干部在改革创新、担当履职中的失误错误,“谁问责谁容错”。建立澄清保护干部机制。经调查核实,对受到恶意中伤、诬告陷害以及被恶意炒作和诽谤的干部,党委(党组)及纪检监察机关等单位要通过适当方式为其澄清事实真相,消除负面影响;对有诬告陷害等行为者,纳入失信“黑名

单”,依纪依法严肃查处,匡正社会风气。对反映失实或查无实据的信访举报,应及时了结,并向所在单位书面反馈。

同时,加强正面宣传引导,深入开展网络环境治理,及时应对和处置各种负面舆情,注重保护干部声誉,防止干部被“污名化”。

《实施意见》还就严格落实权责对等原则,规范督查检查考核等方面提出具体要求。如严禁签订没有法律政策依据、权责不对等的责任状、承诺书,严禁假借“属地管理”名义将党委、政府及工作部门承担的责任转嫁给基层等等。除中央和省委、省政府做出明确规定之外,其他各级党委、政府和部门、单位一律不得增设或变通设置“一票否决”事项。

河南还提出要落实落细关心关爱措施,激发干部担当作为的内生动力。各级领导干部要经常开展面上谈话,围绕党委政府重大政治任务,做好思想政治工作。坚持重点干部重点谈话,对存在苗头性倾向性问题的、受到问责处理的、被诬告错告的、个人家庭生活存在实际困难的、调整职务的干部,及时倾听诉求,帮助解决问题。对敢担当善作为的优秀干部,尤其是那些在基层一线和偏远地区埋头苦干、不事张扬、实绩突出、群众认可的干部,综合运用通报嘉奖、记功等表彰方式,增强干部的荣誉感、自豪感。在全省上下推动形成上级为下级担当、组织为干部担当、干部为事业担当的浓厚氛围。



### 特色教育进课堂

昨日,张家口市经济开发区第一小学的老师在指导学生进行陶泥手工制作。近年来,河北省张家口市经济开发区各中小学以学生多元发展为目标,以课堂教学和养成教育为核心,结合学生的兴趣与本校老师资源,开展传统手工制作、少儿舞蹈、健美操、绘画书法、篆刻等特色课程和体验活动。

新华社记者 杨世尧 摄



### 解读

## 诚信精神与社会诚信体系构建

阎孟伟

(接上期)当前,我国正处于实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,处于实现中华民族伟大复兴的关键历史节点。加快推进社会诚信体系建设,是完善社会主义市场经济体制、促进社会互信、加强和创新社会治理、提升国家竞争力的迫切要求。

推进社会诚信体系建设,首先必须坚持党的领导,发挥政府的主导作用。在我国,党领导人民制定宪法和法律并依法维护公民的基本权利,促进全体人民的共同福祉,这是党向全体人民作出的郑重承诺。只有在党的领导下,发挥政府的主导作用,才

能制定出维护社会诚信的法律法规制度,才能实现对社会诚信进行全面有效的监督和管理,才能充分调动各种社会力量参与到社会诚信体系的建构中。因此,党的领导和政府的主导作用必然要贯穿于社会诚信体系的各个环节中。(未完待续)



## 9岁男孩终结小镇百年禁打雪仗规定

美国科罗拉多州一名9岁男孩3日晚成功说服镇上官员,撤销长达近100年的禁打雪仗规定。

这名男孩名为戴恩·贝斯特,住在塞弗伦斯镇,3日晚在镇议会用3分钟时间陈述自己观点。“我认为这部法律过时了,”贝斯特一开始就说,“我希望能够扔雪球却不会惹来麻烦。”

议员们抛给他的问题一点也不客气,例如“我们能否把条例修改成‘要是你年过60岁,谁也不许朝你身上扔雪球’?”“如果我们确实允许打雪仗,你跟同学们提到如何注意安全了吗?”

《格里利论坛报》报道,贝斯特为这次答辩准备了一个月,轻松应对这些问题。他说,镇上的孩子们“希望有机会像世界上其他地方的孩子们一样打雪仗。这部法律设立于许多年前。如今孩子们需要一个理由出去玩”。

答辩现场来了不少孩子及其家长。镇议会当晚撤销禁令,孩子们欢呼雀跃。贝斯特和4岁的弟弟扔出小镇近百年历史上第一批合法的雪球。镇长唐·麦克劳德也拿起两个雪球。(据新华社)

## 7岁男童获评今年收入最高YouTube主播

美国《福布斯》杂志网站近日发布YouTube个人频道年度十大收入最高主播名单,现年7岁的男孩主播“瑞安”以去年6月1日至今年6月1日的一年间税前收入2200万美元(约合1.5亿元人民币)荣登榜首。

瑞安自2015年开始在YouTube开设“瑞安玩具评价”频道,节目内容深受美国孩子喜爱。这个频道播出瑞安玩具和对不同玩具的反应,现在每个月吸引多达10亿人次观看。为保护个人隐私,父母没有公开瑞安的全名及住址。

瑞安在2017年的评选中排名第八位,最新榜单上的收入比2017年统计数翻了一番还多。“瑞安玩具评价”频道目前有超过1700万订户,最出名的一条视频收看量超过9.3亿次。

据瑞安母亲介绍,他最初喜欢看网上的玩具评价视频,后来决定自己当主播。她回忆说:“有一天,他问我,‘为什么其他孩子可以上YouTube而我不行?’于是我们做出决定,我们可以。我们带他去商店挑选他最开始(评论需要)的玩具,我记得是乐高火车套装。然后,一切从那里起步。”(据新华社)